
HG Necunoscut

LEGISLAȚIE ROMÂNIA

Portal legislativ actualizat din surse publice oficiale

VERSIUNE INFORMATIVĂ PENTRU CONSULTARE

Hotărârea Guvernului nr.
1187/1962
privind vînzarea de autoturisme către populație

EMITENT

Consiliul de Mini?tri
PUBLICARE

Buletinul Oficial

ULTIMA VERIFICARE

27 mai 2026, 17:05
SURSA OFICIALĂ

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocu
ment/14937

Document generat informativ din surse publice oficiale. Nu înlocuiește Portalul Legislativ - legislatie.just.ro.

Generat de legislatie.evaluatoriderisc.ro · Sursa: legislatie.just.ro pagina 1 din 3



Cuprins

Generat de legislatie.evaluatoriderisc.ro · Sursa: legislatie.just.ro pagina 2 din 3



Articole

HOTĂRÂRE nr. 1187 din 3 decembrie 1962 privind vînzarea de autoturisme către populaţie EMITENT CONSILIUL
DE MINIŞTRI Publicat în COLECŢIA DE HOTĂRÎRI ŞI DISPOZIŢII ALE CONSILIULUI DE MINIŞTRI AL R.P.R. nr. 37
din 3 decembrie 1962 Consiliul de Miniştri al Republicii Populare Române hotărăşte: 1. Autoturismele se vînd
persoanelor care au depus la Casa de Economii şi Consemnaţiuni o sumă egala cu preţul de vînzare al
autoturismului solicitat, în condiţiile ce vor fi stabilite de Ministerul Finanţelor şi Ministerul Comerţului Interior.
2. Casa de Economii şi Consemnaţiuni va introduce un "Libret de economii cu dobinda şi cistiguri în autoturisme",
la care se acordă o dobinda totală de 4% pe an, din care: - 2% se atribuie ca dobinda depunatorilor, iar - 2% se
foloseşte de C.E.C. pentru constituirea unui fond de cistiguri în autoturisme. Fondul de cistiguri se va completa şi
cu contribuţiile depunatorilor ale căror librete au ieşit cîştigătoare. Condiţiile de participare la tragerile la sorţi,
precum şi cuantumul contribuţiei cîştigătorilor de autoturisme la fondul de cistiguri, se stabilesc de Ministerul
Finanţelor. 3. Autoturismele dobîndite potrivit art. 1 şi 2 se încadrează în prevederile Hotărîrii Consiliului de
Miniştri nr. 865/1961 privind reglementarea vinzarii cu termen de garanţie a mărfurilor de folosinţă îndelungată.
Ministerul Comerţului Interior va asigura predarea în buna stare de funcţionare a autoturismelor către
cumpărători. 4. Ministerul Industriei Petrolului şi Chimiei va lua măsuri pentru extinderea şi buna aprovizionare
a reţelei de desfacere a carburantilor şi lubrifiantilor auto, în centrele şi pe drumurile publice de importanţa
turistica. 5. Se abroga dispoziţiile privitoare la vînzarea de autoturisme, contrarii prezentei hotărîri. -------
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